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ZILELE  CONSTANȚEI  2026  

Constanța  celebrează  memoria,  identitatea  și  spiritul  cultural  al  

orașului  
 

Comunicat  de  pres ă   

Constanța,  20  mai  2026  

 

În  perioada  20 –24  mai  2026,  Constanța  devine  scena  unei  ample  serii  de  

evenimente  culturale,  artistice  și  recreative  dedicate  Zilelor  Constanței,  

sărbătoare  care  marchează  anual,  pe  21 mai,  identitatea  și  patrimoniul  unuia  

dintre  cele  mai  vechi  și  iubite  orașe  ale  României.  

 

Programul  ediției  din  acest  an  debutează  marți,  20  mai  2026,  la  ora  17:00,  cu  vernisajul  

expoziției  colective  „Constanța  –  memorie  și  identitate”,  găzduită  de  Galeria  de  Artă  

Constanța  în  perioada  20  mai  –  6  iulie  2026.  

 

Expoziția  reunește  artiști  ai  Filialei  Constanța  1 a Uniunii  Artiștilor  Plastici  din  România  

într - un  demers  vizual  dedicat  relației  dintre  memorie,  identitate  culturală  și  spațiul  urban  

al  orașului.  Lucrările  de  pictură,  grafică,  ceramică  și  sticlă  propun  publicului  un  parcurs  

artistic  inspirat  de  istoria,  atmosfera  și  imaginarul  contemporan  al  Constanței,  invitând  

la  reflecție  asupra  transformărilor  culturale  și  simbolice  ale  orașului  de  la  malul  mării.  

Curatorul  expoziției  este  Florentin  Sîrbu,  președinte le  Filialei  Constanța  1 a  Uniunii  

Artiștilor  Plastici  din  România,  iar  prezentarea  critică  este  semnată  de  Cristina  Gelan.  

 

Un  moment  special  al  ediției  din  acest  an  va  avea  loc  pe  23  mai,  când  Cazinoul  Con-

stanța  își  va  deschide  porțile  pentru  public,  într - un  program  special  de  vizitare  gratuită  

desfășurat  între  orele  18:00  și  00:00.  Constănțenii  și  turiștii  vor  avea  astfel  oca zia  să  re-

descopere  unul  dintre  cele  mai  emblematice  monumente  ale  orașului,  într - o atmosferă  

festivă  dedicată  patrimoniului  cultural  și  identității  locale.  Accesul  se  va  realiza  exclusiv  

pe  baza  unei  rezervări  efectuate  în  prealabil  pe  site,  în  limita  locu rilor  disponibile,  iar  ul-

tima  intrare  va  fi  permisă  la  ora  23:30.   

 

Programul  artistic  pregătit  de  Primăria  Constanța  în  fața  Cazinoul ui,  va  completa  at-

mosfera  de  sărbătoare  a  weekendului.  Astfel,  vineri,  22  mai,  începând  cu  ora  19:00,  pub-

licul  este  invitat  la  concertul  susținut  de  Alexandra  Ungureanu  & Band,  un  spectacol  cu  
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un  concept  aparte,  inspirat  de  eleganța  și  farmecul  perioadei  interbelice,  în  acord  cu  

povestea  și  spiritul  clădirii - simbol  de  la  malul  mării.  

 

Evenimentele  continuă  și  sâmbătă,  23  mai  2026,  de  la  ora  19:00,  când,  în  fața  Cazinoului,  

va  avea  loc  concertul  susținut  de  Filarmonica  Municipală  din  Lamia.  

Zilele  Constanței  2026  transformă  orașul  într - o scenă  deschisă,  celebrând  spiritul  viu  al  

Constanței  și  legătura  dintre  trecutul  său  emblematic  și  energia  creativă  a  prezentului.   

 

Vă  așteptăm  să  celebrăm  împreună!  


